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Εγγραφές μαθητών/τριών στην Α΄ Δημοτικού
 (Σχ. Έτους 2024-2025)
Σας ενημερώνουμε ότι οι εγγραφές για την Α΄ Δημοτικού των σχολείων μας, για το σχολικό έτος 2024-2025, θα πραγματοποιηθούν τις εργάσιμες ημέρες  από την  Παρασκευή  1 Μαρτίου έως και την Τετάρτη 20 Μαρτίου. 
Στην Α΄ Δημοτικού γράφονται τα παιδιά που γεννήθηκαν από 1-1-2018 έως 31-12-2018.

Οι εγγραφές θα πραγματοποιούνται καθημερινά από τις 8:30΄ μέχρι τις 9:30΄ και 12:00΄ μέχρι 13:00΄.
Απαραίτητα δικαιολογητικά:

Α. α) Αίτηση εγγραφής στην Α΄ τάξη υπογεγραμμένη και από τους δύο γονείς (το σχετικό έντυπο διατίθεται από το σχολείο). Σε περίπτωση που ένας από τους δύο γονείς απουσιάζει, καταθέτει υπεύθυνη δήλωση έντυπη ή μέσω gov.gr ότι συναινεί για την εγγραφή του παιδιού του/της στο 1ο  ή στο  19ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου.

    β) Αίτηση εγγραφής (προαιρετικά) στο Ολοήμερο Πρόγραμμα (13.15-15.50), στο Αναβαθμισμένο Ολοήμερο Πρόγραμμα (15.50-17.30)  και στην Πρωινή ζώνη (07.00-08.00) (το σχετικό έντυπο διατίθεται από το σχολείο).
Β. Πιστοποιητικό γέννησης.  Το Πιστοποιητικό  Γέννησης αναζητείται  από την υπηρεσία μας μέσω του Πληροφορικού Συστήματος myschool του ΥΠΑΙΘΑ μετά την υποβολή της αίτησης εγγραφής. Εντούτοις, συστήνεται να προσκομιστεί από τους γονείς/κηδεμόνες, προκειμένου να επιταχυνθεί η διαδικασία.

Οι αλλοδαποί/ές μαθητές/τριες, αντί του πιστοποιητικού γέννησης, θα προσκομίσουν ληξιαρχική πράξη γέννησης ή ομοειδές πιστοποιητικό επίσημα μεταφρασμένο.

Γ. Επίδειξη του βιβλιαρίου υγείας του μαθητή/της μαθήτριας, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο φαίνεται ότι  έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια και προσκόμιση φωτοτυπίας των σελίδων με το ονοματεπώνυμο του μαθητή/της μαθήτριας και των σελίδων με τα εμβόλια.

Δ. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) (το σχετικό έντυπο διατίθεται από το σχολείο).
Το Α.Δ.Υ.Μ. είναι το μόνο δικαιολογητικό εγγραφής που μπορεί να κατατεθεί μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου 2024. 
Ε. Αποδεικτικό στοιχείο (πρωτότυπο και φωτοτυπία) της διεύθυνσης κατοικίας του μαθητή/της μαθήτριας (λογαριασμός ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, σταθερού τηλεφώνου, μισθωτήριο συμβόλαιο). 
ΣΤ. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου. 
Τα απαραίτητα δικαιολογητικά μπορείτε να τα βρείτε και στις ιστοσελίδες των σχολείων.  

Προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή είναι απαραίτητο να προσκομιστούν ταυτόχρονα όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά.
Ο Διευθυντής του 1ου                                                    Η Διευθύντρια του 19ου
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΚΑΛΥΒΑΣ                                                    ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΤΣΑΡΑ
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